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算
定
基
礎
届
等
の
書
類
届
く

社
会
保
険
関
係
書
類
を
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

必
要
事
項
を
記
載
し
て
左
記
の
提
出
期
限
ま
で
に
作
成
し

て
お
き
ま
し
ょ
う
。

提
出
期
限

７
月
１
日
か
ら
７
月
１
０
日
ま
で

源泉所得税及び復興特別所得税の納付

源泉税の納期特例を受けている事業所は１月～６月までの従

業員・役員から預かった源泉所得税を「納期限」までに納めま

しょう。

納付期限 ７月１０日
納付書をなくした方は税務署に連絡し送ってもらいましょう。

婦人部小物作り

 7月 2日（火）
 7月 30日（火）
午後 1時 30分
民商会館２階

参加費 1000円

納
税
相
談
で
換
価
の
猶
予
申
請

法
人
会
員
が
税
務
署
へ
納
税
相
談

に
い
っ
た
と
こ
ろ
税
務
署
員
か
ら

「
換
価
の
猶
予
申
請
書
」
の
提
出
を

し
ま
し
ょ
う
と
言
わ
れ
書
類
を
も
ら

っ
て
き
ま
し
た
。

以
前
は
税
務

署
か
ら
督
促
状

が
届
き
、
税
金

を
納
付
し
て
い

ま
し
し
た
が
、

事
務
局
が
申
告
後
「
は
や
め
に
税
務

署
に
相
談
を
」
促
し
ま
し
た
。

決
算
書
を
も
と
に
、
換
価
の
猶
予

申
請
書
等
を
作
成
中
で
す
。

換
価
の
猶
予
申
請
は
ほ
と
ん
ど
受

理
さ
れ
て
い
る
と
税
務
署
員
が
述
べ

て
い
た
そ
う
で
す
。

国
民
平
和
大
行
進

１
９
日
、
阿
賀
野
民
商
か
ら

阿
賀
野
市
役
所
ま
で
国
民
平
和

大
行
進
を
行
い
ま
し
た
。

通
し
行
進
者
は
矢
部
常
次
さ

ん
（
７
０
）
北
海
道
の
礼
文
島

か
ら
新
潟
ま
で
平
和
行
進
を
行

っ
て
き
ま
し
た
。

阿
賀
野
市
は
、
今
年
も
中
学

生
を
広
島
平
和
式
典
へ
の
参
加

を
計
画
し
て
い
ま
す
。

市
役
所
訪
問
後
、
阿
賀
野
原

水
協
は
、
矢
部
さ
ん
を
激
励
を

こ
め
て
懇
親
会
を
ひ
ら
き
ま
し

た
。

地震被害について

村上民商会委員の地震被害について新商連から FAXが届きました。
揺れが大きかった山北府屋地域の２名の会員（漁業）宅の瓦がズレ、ブロック

塀が少し壊れたとのこと。屋内や人的な被害はなし。会員は「たいしたことなく

よかった。連絡ありがとう」と話していました。他の被害は確認されていません。

税
務
署
か
ら
修
正
申
告
届
く

３
月
に
所
得
税
の
確
定
申
告
を
し

た
会
員
さ
ん
が
、
６
月
初
旬
に
税
務

署
か
ら
修
正
申
告
の
通
知
が
届
い
た

と
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

内
容
を
確
認
す
る
と
「
扶
養
親
族

の
方
が
所
得
３
８
万
円
以
上
と
な
っ

て
お
り
、
扶
養
控
除
の
対
象
と
な
り

ま
せ
ん
」
と
記
載
さ
れ
て
い
ま
し
た
。

不
動
産
等
の
所
得
は
計
算
さ
れ
て
い

ま
し
た
。
お
そ
ら
く
年
金
所
得
を
確

認
し
な
か
っ
た
こ
と
が
原
因
と
思
わ

れ
ま
す
。

本
人
も
納
得
が
い
っ
た
の
で
、
修

正
申
告
書
に
必
要
事
項
を
記
載
し
、

押
印
を
し
て
提
出
し
ま
し
た
。

婦
人
部
役
員
会
開
く

阿
賀
野
民
商
婦
人
部
は
食

事
を
兼
ね
て
役
員
会
を
開
催

し
ま
し
た
。

秋
に
民
商
共
済
会
と
一
緒

に
日
帰
り
で
温
泉
に
入
り
、
美

味
し
い
食
事
を
食
べ
に
行
く

こ
と
を
企
画
す
る
こ
と
に
し

ま
し
た
。
あ
ま
り
遠
く
な
く
近

く
（
咲
花
、
月
岡
、
村
上
等
）

で
大
勢
集
め
よ
う
と
確
認
し

あ
い
ま
し
た
。

事務局よりお知らせ

７月９日（火）は、県の事務局長会議へ参加のため

事務所を留守にすることになります。

御用の方は翌日にお願いします。


